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PEWTER 
(lots 160-186) 

160 
A CABARET with shaped rim moulded with shell motifs and 
foliate, 19th Century 

f 200-400 

·ri;J 
{----;(·FINE FRENCH CHARGER, the plain broad border with 

touchmarks, 17th/18th Century, 35,5 cm diam. 
f 1.300-1.600 

162 
A FINE FRENCH CHARGER, the plain broad border with 
touchmarks dated 1667, 17th Century, 48,5 cm diam. 
See illustration f 2.200-2.800 

163 
A BALUSTER-SHAPED FLAGON, scroll handle with num ber 76 and 
plain thumbpiece to the domed cover with two touchmarks, 
Middelburg?, 17th Century, 22 cm high 

f 2.800-3 .200 

164 
A DUTCH BALUSTER-SHAPED FLAGON with scroll handle and plain 
thumbpiece tG the domed cover with Gouda touchmark, Jan 
van Wieringen?, on spreading circular base, 18th Century, 
18 cm high 

f 2.200-2.800 

165 
A PAIR OF BALUSTER-SHAPED CANDELA BRA with loose drippans on 
spreading circular bases and square p!inths, 19th Century 

(2) 

f 200-400 

166 
FIVE DUTCH MEASURES comprising two of2 dc! ., 1872 and 1888; 
aI dc! ., 1871; a 1/2 dc!, 1900; and a 'halfrnaatje' capacity, 
1830 (5) 

f 600-800 

167 
A RESURRECTION-PLATE, the centre with a medal!ion depicting 
the Resurrection of Christ, the border with the apostels in 
aval panels divided by flowers , Neurenberg touchmark 
Paulus Oeham, 17th Century, 20 cm diam. 

f 1.200-1.500 

168 
A RECTANGULAR CHRISMATORIUM with stepped cover, 
16th Century 

f 400-600 

[162] 

169 
A PAIR OF OV AL CHESTNUT V ASES AND COVERS wi th vase-sha ped ti­
nials, each body with two ring-handled !ion's masks , on 
stepped spreading foot, 19th Century, 32 cm high (2) 

f 800-1.200 

170 
A BALUSTER-SHAPED FLAGON with scroll handle and shell­
shaped thumbpiece tG the domed cover, 19th Century, 
23,5 cm high 

f 600-800 

171 
A MINIATURE TEA-SERVICE comprising a teapot, a milk-jug, a 
sugar-pot and six cups and saucers, late 19th Century (9) 

f 400-600 

172 
A DUTCHPEAR-SHAPEDcOFFEE-uRNwith tap and wood handle on 
triangular heater, 18th/19th Century, 44 cm high 

f 600-800 



173 

[175] 

- [-H6Y::= 
?"" 

A DUTCH PEAR-SHAPED FLAGON with plain handle and 
thumbpiece ra the domed cover, touchmark 
J .H. Rienewerf? , 18th Century, 12 cm high 

S ee illustration f 800-1.200 

174 
A DUTCH BALUSTER-SHAPED FLAGON with plain handle and 
thumbpiece to the domed cover, 18th Century, IS cm high 

S ee illustration f 600-800 

175 
A DUTCH REMBRANDT FLAGON with plain handle marked 1/2 
quart and plain thumbpiece to the domed cover with 
touchmark, on raised circular base, 18th Century, 
15.5 cm high 
S ee illustration f 1.500-1.800 
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[174] 

[177] 

176 

[173] 

~ 

A DUTCH PEAR-SHAPED FLAGON with plain handle and 
thumbpiece to the domed cover with touchmark, 
18th Century, 19 cm high 
S ee illus tration f 1.000-1.500 

@ gd7oo ' 
A FINE DUTCH BALUSTER-SHAPED FLAGON with plain handle and 
thumbpiece ra the domed cover with touchmark, 
18th Century, 17,5 cm high 
See illustration f 2.500-2.800 

178 :16(5&> 
A DUTCH REMBRANDT FLAGON with plain handle and 
thumbpiece to the domed cover with touchmark, 
18th Century, 22,5 cm high 
S ee illustration j1.200-1.500 

179 
A FRENCH BALUSTER-SHAPED FLAGON with plain handle and pal­
met thumbpiece to the heart-shaped cover, 18th Century, 
22 cm high 

f 700-900 



180 
A PORRlDGE BOWL with shaped pierced handles , 
17thl18th Century, 27,5 cm wide 

f 300-400 

181 
A GERMAN PLATE with braad border decorated with a family­
crest, 17th Century, 23,5 cm diam. ; and an English plate of 
si mil ar shape, the border with a coat-of-arms, 18th Century, 
27 cm diam . (2) 

f l.000-1.500 

182 

A SET OF SIX DUTCH 'CYLINDRICAL MEASURES comprising 1 liter, 
1886; 1/2 liter, 1898; 2 deciliter, 1893; 1 deciliter, 1894; 1/2 
deciliter, 1894; a 'vingerhoed'; a French double-litre; and a 
centiliter (8) 

f l.200-1.500 
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183 

FIVE ENGLISH PLATES with serpentine borders; and one smaller 
of similar shape, 18th/19th Century, 24,5 cm and 
23 cm diam. (6) 

f 800-l.000 

184 
TENPLATEsofvarious shapes, 18th/19th Century (10) 

f 800-l.000 

185 
A PEAR-SHAPED JUG with plain handle, the body with horizontal 
bands, 19th Century, 36 cm high 

f 600-800 

'f1?iP . / -
'--Á GILT AND JAPANNED PEAR-SHAPED HEXAGONAL COFFEE-URN with 

bronze tap, wood handle and scrolling feet, decorated with 
figures in lands capes , on triangular concàve heater, 

t~ ~ \ f l. 000-l.200 

18th Century \:;Ir. 
C?r 

METALWORK 
(lots 187-261) 

187 
A COPPER WARMING-PAN with turned wood handle, 
19th Century 

f 200-400 

188 
THREE BRASS SKIMMERS; and a brass jug with wood handle (4) 

f 400-600 

189 
TWO BRASS SKIMMERS; a brass aval chamber candlestick; and a 
brass spoon (4) 

f 300-500 

190 
TWO VARIOUS COPPER AND BRASS BALUSTER-SHAPED COAL-BINS with 
swing handle; .and a brass mounted tapering tin coal-bin, 
19th Century (3) 

f 600-800 

191 
TWO VARlOUS COPPER BALUSTER-SHAPED COAL-EINS with brass cov­
ers, swing handles and bases, 19th Century (2) 

f 600-800 

192 

TWO VARIOUS BRASS WATER KETTLES; a cap per water kettie; and 
a copper-foot-warmer (4) 

f700-900 

193 
A BRASS BALUSTER-SHAPED MILK-JUG AND COVER, 19th Century 

f 300-500 

194 
TWO DUTCH BRASS IRONS with hinged covers and wood handles , 
19th Century (2) 

j400-600 


